
PRAVILA I PROPOZICIJE UČESTVOVANJA U AKTIVACIJI “NAGRADNO GAĐANJE U METU!” U 
OKVIRU RETAIL PARKA „FORUM PARK“ 
 
INFORMACIJE O SAMOJ AKTIVACIJI  
Obaveštavamo naše kupce da će se u subotu, 30. maja 2026. u okviru rođendanskog eventa 
(proslava 11. rođendana) u Forum Parku održati aktivacija pod nazivom “NAGRADNO 
GAĐANJE U METU!”, tokom koje će našim kupcima biti omogućeno da pomoću luka i strele  
gađaju u metu i osvoje vredne nagrade koje odmah i preuzimaju u okviru Forum Parka. 
Aktivacija će biti postavljena u Mini Mall-u i trajaće od 15h do 18h. Količine poklona su 
ograničene.  
 
PRAVILA UČEŠĆA U AKTIVACIJI  
Pravo da učestvuju u aktivaciji imaju posetioci Forum Parka koji 30. maja 2026., a u toku 
trajanja aktivacije izvrše kupovinu u prodavnicama Forum Parka u iznosu od 4.000 RSD i više 
uz obavezu da fiskalni račun dostave na uvid promoteru koji će date fiskalne račune 
fotografisati za potrebe izrade baze podataka dobitnika, pečatirati i potom vratiti kupcu. 
Dostavljeni fiskalni računi se ne mogu sabirati. Svaki posetilac koji je ostvario sve zahtevane 
uslove iz ove aktivacije u periodu pre isteka zaliha poklona ostvaruje pravo na samo jedan 
nasumičan poklon koji se istakne u aktivaciji Nagradno gađanje u metu, bez obzira na broj 
puta u kojima je uspešno ostvario sve uslove iz ove aktivacije. Računi iz menjačnice se ne mogu 
uvažavati. Pokloni koje će biti dodeljivani kupcima u okviru Forum Parka su različiti vaučeri iz 
prodavnica Forum Parka kao i pojednačni pokloni iz radnji i slično. Posetilac može dobiti samo 
jedan nasumičan poklon osvojen u aktivaciji. Podela poklona obavljaće se na promotivnom 
pultu koji će se nalaziti u Mini Mallu-u Forum Parka u toku aktivacije - subota, 30. maj, u 
terminu od 15h do 18h. Akcija važi samo tokom trajanja aktivacije “NAGRADNO GAĐANJE U 
METU!” ili do isteka zaliha poklona.  
 
OSTALE INFORMACIJE 
Sve informacije o samoj aktivaciji, načinu njenog funkcionisanja, pravilima i svim drugim 
informacijama koje se tiču same aktivacije “NAGRADNO GAĐANJE U METU!” možete dobiti od 
lica za promo pultom u Mini Mall-u Forum Parka i putem našeg sajta: https://forumpark.rs/  i 
Instagram stranice: forum_park_zemun  

https://forumpark.rs/
https://www.instagram.com/forum_park_zemun/

